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FiZIK TESTi -1

1. Bu testte, Fizik ile ilgili 14 soru vardir. @ H =

2. Cevaplarln_l-zu cevap kagidinin Fizik Testi igin ayilan kismina isaretleyiniz. iy
1. Duzgin geometriye sahip ve tlurdes 6zellik gésteren, gére- 3. Hava sirtinmesinin ihmal edildigi ortamda bir kamyon,
ce gbkdelen gibi yapilarda agirlik merkezi ile kiitle merkezi egimli dogrusal yolda sekildeki gibi sabit hizla yol almakta-
arasinda az da olsa bir fark vardir. dir. Bir konteyner, bu kamyonun yola paralel olan kasasinin

tzerindedir ve kamyona gdre durgundur.
E El E EI lzerin

Konteyner

Hareket

~

Bu durumda yere gére durgun gézlemciye gore,

|. Kamyon konteynere 1 yéniinde kuvvet uygulamaktadir.
Il.  Konteynerin Gzerine etkiyen net kuvvet sifirdir.

lll. Konteyner kamyona kuvvet uygulamaktadir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

Diisey kesiti sekildeki gibi olan bu tiir bir binanin kiitle

merkezi ve agirlik merkezi ile ilgili,

I. X noktasi kiitle merkezi, Y noktasi agirlik merkezi olabilir.

Il. Kutle ve agirhk merkezleri arasindaki farkin sebebi, mi-
mari 6zelliklerindendir.

lll. Binanin her noktasinda yer ¢ekimi ivmesi ayni olsaydi,

kitle ve agirlik merkezleri ayni noktada olurdu. A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
yargilarindan hangileri dogrudur? D) Tve Ml )l llvelll
A)llvelll B)lvelll C) Yalniz Ill
D) Yalniz Il E) Yalniz |

2. Bir hareketliye ait konum - zaman grafigi sekildeki gibidir.

: j 4. Kitle merkezi O noktasi olan P agirligindaki diizgin ve tir-
-------------------- : des cubuk, sekildeki gibi yatay konumda dengededir.

: » Zaman

| Il m %
Hangi zaman araliklarinda, bu hareketlinin hizi azalmak-
tadir?
Buna gore, X ipindeki gerilme kuvveti kag P'dir?
A) Yalniz 1l B) Yalniz Ill C)lvell

D) Il ve IlI E)lllve IV A)1 B) 1.5 C)2 D)2,5 E)3

@ Diger sayfaya geginiz.
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5.

Ozdes K ve L cisimleri, yatay ve siirtiinmesiz diiz bir yolda
durmaktadir. K ve L cisimlerine ait kuvvet - zaman grafikleri
sekildeki gibidir.

Kuvvet
A
K
F -
L
0 : »- Zaman

t
t aninda K'nin momentumunun biiylikligi P,, L'ninki

. Py
de P_ise, 7~ orani kagtir?
L

A) B)% C) 1 D)2 E)3

1
3

Sabit bir eksen etrafinda dénen bir pargacigin eylemsiz-
lik torku;

|.  pargacigin kitlesi,

Il. dolandig yériingenin yaricapi,

lll. acisal hizinin buyuakliga

niceliklerinden hangilerine bagh degildir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) I ve Il E)lvelll

Bir fizik 63retmeni, birbirine paralel metal 6zdes iki levha ile
olusturdugu siga¢ modelini bir Uretece iletken kablolar yar-
dimiyla sekildeki gibi baglayarak levhalarin yiklenmelerini
saglamistir.

< =

Buna gore, fizik dgretmeni;

|. levhalar arasindaki d uzakhdini artirmak,

Il. levhalarin arasina, dielektrik (havaya gére daha yalit-
kan) bir madde yerlestirmek,

Ill. potansiyel farki V'den blylk olan baska bir Urete¢ kul-
lanmak

islemlerinden hangilerini tek basina yaparsa, levhalarda

biriken elektriksel yiik miktarn artar?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell

D)1l ve lll E)L Ilvelll

Esit kare bélmeli dizleme —3q, —q, +q ve +2q yukli parca-
ciklar sekildeki gibi yerlestirilmistir.

+2q

+q yiiklii pargacigin O noktasinda olusturdugu elektrik
alanin biiyikligi E olduguna gore, O noktasindaki bi-
leske elektrik alanin bilyiikliigii kag E'dir?

A) 4 B) 32 E) 642

C)5 D)6

Diger sayfaya geginiz.
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9. Noétrolan X, Y ve Z iletken gubuklari, manyetik alanlar icinde
sekillerdeki gibi harekete geciriliyor.

T W e
i i N
o 1Yo G ®
o X o 0 y ©
B

Buna gore, hangi ¢ubuklarin uclar arasinda elektriksel
potansiyel farki olusur?

A) Yalniz X
D)XveZ

B) Yalniz Z C)XveY
E)X,YveZ

10. Yalniz tek dalga boylu kirmizi ile tek dalga boylu mavi renk-
lerin karisimindan olusan 1sik kaynagi kullanilarak karanlik
odada hir Young deneyi (gift yarikta girisim) yapiliyor.

Bu deneyde kullanilan beyaz perdede asagidakilerden
hangisi olugmaz?

A) Karanlik sagak

B) Kirmizi aydinlik sacak
C) Mavi aydinlik sacak

D) Magenta aydinlik sagak
E) Beyaz aydinlik sagak

1.

12.

Bir fotoelektrik devresinde katot ylzeyine gonderilen mavi
1sik, elektron sdkemiyor.

Bu fotoelektrik devrede fotoelektron olusmasi igin asa-
gidakilerden hangisi yapilabilir?

A) Kullanilan mavi i1si1gin siddetini artirmak

B) Katot yiizeyini, esik enerjisi daha biyik metalle kaplamak
C) Katot ylizey icin esik frekansi daha biyiik metal kullanmak
D) Siddeti daha az olan mor is1k kullanmak

E) Katot ve anot ylizeyleri birbirine yaklastirmak

Sekilde, hidrojen atomunun enerji seviyeleri verilmistir.
Enerji (eV)
iyonlasma bélgesi

0 n
-0,54 eV n
n
n

—0,85eV
—1,51eV

34eV

Temel hal

—13,6eV n=1

Temel halde bulunan bir hidrojen atomu, enerjisi 12,75
eV olan fotonlarla bombardiman edilirse, hidrojen atom-
lan kag¢ farkl 1sima yapabilir?

A)1 B)3

C)4 D)6 E)10

Diger sayfaya geginiz.
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13.

14.

Dikdérgenler prizmasi bigiminde olan sekildeki uzay araci, y
ekseni boyunca isik hizina yakin hizlarda hareket etmektedir.

y
A

c

P> X

z . b
Bu durumda arac disindaki durgun gézlemci igin,
I. b ve c kenarlarini oldugundan daha kisa gordr.
Il. Aracin hacmini kiicilmus gérir.
lll. Kenarlan a ve c olan yiizeylerin alaninin azaldigini gériir.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz |
D) I ve lll

B) Yalniz Il C)lvell
E) I, Il velll

I. Belirli bir sicakligin altinda, yakinlarinda bulunan man-
yetik alani uzaklastirirlar.

Il. Kritik sicaklik, ayirt edici 6zellikir.

lll. Kritik sicaklidin Gstlinde, iginden manyetik alan gecer.

Yukarida verilenlerden hangileri siiper iletken maddeler

icin dogrudur?

A) Yalniz [l B)lvell
D) I velll E) I, Il velll

C)lve lll

Ad Soyad : (

Jololelelo)
20OOOO
3WEOOE
+tOOOOG
sWEOOOE
s WOOOO
7TOOOO®E
sWEOOO
101001010

0OHEOOO

optkne . OO OO OO0 @O0
uaan Jolel 1 1 Je] 1 ]®

Diger teste geginiz.




FiZiK TESTIi -2

1. Bu testte, Fizik ile ilgili 14 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

DAL
[Elea:
00CBOAAT7

Dusey duzlemdeki cubuk, sekildeki yatay mentese etrafinda
serbestce dénebilmektedir.

S
Mentese E, & F,
b3 A
hd o
' < (e Ranpa(ed F,

Cubugun diger ucuna ayr ayn uygulanan F,, F,, F,, F,
ve Fs kuvvetlerinin hangisi tek basina ¢ubugu dengele-
yebilen en kii¢lik kuvvettir?

C)F,

Esit kare bdlmelere ayrilmis diizlemde K cisminin yere gére
hizi \.r_’K ve L cisminin K'ye gore hizi \TLK sekildeki gibidir.

Kuzey
A

Gilney

Buna goére, L'nin yere goére hareket yonii nedir?

A) Kuzey
C) Bati

B) Kuzeydogu
D) Kuzeybati

3.

Baslangic¢ta nétr olan iletken ¢ubuklar, yéni sayfa diizlemin-
den iceri dogru olan B manyetik alani icinde, buyuklikleri
v olan hizlarla sekildeki gibi hareket ettiriliyor.

Buna gore, ¢ubuklarin K, L, M uglarinin elektrik yiik da-
giimi ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

K L M
A) + - -
B) Notr + Notr
C) - - +
D)  Notr - +
E) - + +

Tomografi cihazinin ¢alisma sekli ve kullanim yeriyle ilgili,

I Xisinlari kullanihir.

II. Vlcudun incelenen bdlgesinin kesitsel gorlntisini olus-
turmaya yénelik yéntemdir.

lll. Hasta, bir manyetik alan icine yerlestirilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) L 1lvelll

Diger sayfaya geginiz.
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5.

Sekil I'deki edik duzlemde K noktasindan serbest birakilan
cismin KL, LM ve MN bdélimlerindeki momentum - zaman
grafigi Sekil [I'de verilmistir.

Sekil |

Momentum

o/ KLiLM { MN

» Zaman
t 2t 3t

Sekil 1l

Buna gbre, egik diizlemin hangi béliimleri siirtinmesiz
olabilir?

A) Yalniz KL
D) KL ve LM

B) Yalniz LM C) Yalniz MN
E)LM ve MN

Asagidaki tabloda, Glnes'in etrafinda dolanmakta olan Din-
ya, Mars ve Jipiter gezegenlerine ait bazi 6zelikler verilmistir.

Giines'e olan

Gezegen Kiitle (kg) Ortalama ortalama
yaricap (m} uzaklik (m)
Dinya  5,98.10*  6,37.10° 1,496.10"
Mars 6,42-102  3,37-10° 2,28-10"
Jipiter  1,9-10°  6,99-10 7,78-10"

Diinya, Mars ve Jiipiter'in dolanim periyotlari sirasiyla
Ty, Ty, T, arasindaki iliski asagidakilerden hangisinde
dogdru verilmistir?

A Ty=Ty=T, B)Tp>Ty=>T,

C)Tp=Ty=>T, D)T,>Tp>Ty

E)T,>Ty>Tp

8.

@

Bir is¢i 150 kg'lik koliyi, edimi 37° olan bir rampadan asagi
itip biraktiginda, koli bu rampada asadi dogru sabit hizla git-
mistir.
Buna gore, koli ile rampa arasindaki siirtiinme katsayisi
kactir? (cos37° = 0,8; sin37° = 0,6)

3 3
A) * B) r C)

D) E)

ar| =

1 1
2 3

Esit uzunluktaki ipek iplerle tavana asilan elektrik yikli K ve
L kureleri sekildeki gibi dengededir.

Dusey
‘0
,...:éz T e Tavan
60°: 60°
K L

Buna gore,

I. Kile L'nin kiitleleri esittir.

Il.  Kile L'nin yuk isaretleri zittir.

I1l. Kile L'nin O noktasinda olusturduklari elektrik alanlari-
nin bileskesi disey dogrultudadir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

Al ve Il B)lvell

D) Yalniz Il

C) Yalniz lll
E) Yalniz |

Diger sayfaya geciniz.




C

D

9.

10.

Bobhin, sigac ve K, L lambalariyla sekildeki gibi alternatif
akim devresi olusturulmustur.

K
Bobin
| O
Sigac ==
@
L

Gerilim kaynaginin frekansi igin,

I. Artinlirsa, K'nin parlakhigi azalr.

II. Artirilirsa, L'nin parlakligi degismez.

Ill. Azaltilirsa, her iki lambanin parlaklidi artar.
yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)l vell E) I ve il

Bir dalga legeninde ayni fazda ¢alisan noktasal S,, S, dalga
kaynaklari, 4 cm dalga boylu dalgalar yayiyorlar. Bu dalga-
larin olusturdugu girisim desenindeki bir P noktasinin kay-
naklara uzakhg [PS,| = 12 cm, |PS,| = 6 cm'dir.

Buna gére, P noktasi asagidakilerden hangisinin {ize-
rindedir? (Legendeki su derinligi sabittir.)

A) 2.dugum cizgisi
B) 2. dalga katar
C) 3. dugum cizgisi
D) 3. dalga katan
E) 5. dalga katar

1.

12.

Ayni dizlemdeki birbirine dik, yeterince uzun dogrusal X, Y
tellerinden sekilde belirtilen yénlerde sirasiyla 2i, i siddetin-
de elektrik akimi gecmektedir.

o_.d
di
i Y X
-

2i

O noktasinda olusan manyetik alan icin,

I. Y telinden gecen akim artarsa, manyetik alanin buyik-
lugd artar.

Il. X telinden ge¢en akim azalirsa, manyetik alanin buyuk-
Ugu azalir.

lll. X'ten gecen akimin yénid degisirse, manyetik alanin
yoéni degisir.

verilenlerden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) 1velll E)llvelll

+q ve —q elektriksel yukine sahip iki iyon, hareket dogrultu-
larina dik bir manyetik alana girdiklerinde hareket yériinge-
leri esit yarigapli gemberler seklinde oluyor.

Buna gore, bu iyonlara ait;

I. momentumlarin biyiklaga,

1. hizlarin bayuklaga,

Ill. kinetik enerjilerin bayuklagu

niceliklerinden hangileri kesinlikle esittir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz IlI

D)1ve ll E)llve lll

Diger sayfaya geginiz.
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13. Standart modeldeki pargaciklarin bazilari Higgs alaniyla et-
kilesmedikleri icin kltlesizdir.
Bu durumda;
I.  asagi kuark,
Il. foton,
lll. gluon
parcaciklarindan hangileri Higgs alani ile etkilesmez?
A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) Il velll E) I llvelll
- B
Ad Soyad : ( )
1OEOOE MOEOO®O
20OOOF 2O0CO®OG
3WEOOE BOEO®E
14. Bir fotoelekirik olayi deneyinde, metal ylzeye foton gdnde- 4 O O O O O 14 O O O O O
rildiginde yuzeyden kopan elektronlann kinetik enerjileri E, 5 O O O O O 15 O O O O O
devreden gecen akim siddeti ise i'dir. 6 O O O O O 16 O O O O O
Ayni metal ylizeye, ayni enerjili daha ¢ok foton gonderi- 7 O O O O O 17 O O O O O
lirse E ve i icin asagidakilerden hangisi dogru olur? 8 O O O O O 18 O O O O O
) | Jololololc MEtiololel0l6)
10 20
A) Degismez Azalir % OOOOO OOOOQ
B) Degdismez Degdismez OptikNo _ O O O O O O Q . O O
C) Degismez Artar 4727 .OO...O...
D) Artar Degdismez
E) Artar Artar . . - .

Diger teste geginiz.




FiZIiK TESTi -12

1. Bu testte, Fizik ile ilgili 14 soru vardir. =l E1.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz. ERSRE
- - 0CAOOOEC

"Uzerlerinden akim gegen paralel teller, birbirlerinin olustur-
duklari manyetik alan icinde kaldiklar icin birbirlerine esit
biyuklikte ters yénli kuvvet uygular.”

Yukaridaki bilgiyi tahtaya yazan fizik 6gretmeni, bir érnek
icin sekildeki gibi Uzerinden akim gegen telleri gizer ve i,
akimi gecen tele F kuvvetinin etk ettigi bilgisini verir.

d

Ogretmenin seklin yanina yazdigi "i, akimi ters cevrilip
teller arasindaki uzaklik 2d yapilirsa, i, akimi gecen tele etki
eden kuvvet kag F olur?" sorusunun cevabi asagidakiler-
den hangisi olur?

1

A) ——

1
B)——
8 )4

1
C)—3 D) 2 E)4

Genisligi d olan bir nehrin kenarindaki K noktasindan yiiz-
meye baslayan X ve Y ylzicllerinin suya gore hiz vektorleri
sekildeki gibidir.

K

X yiiziiclisii kars! kiyiya L noktasindan ciktigina gére,
Y yiiziiciisii L'den kag d uzakta cikar?

(Bélmeler esit araliklidir.)

A)

B) 1 C) V2 D)% E)2

N | =

©

3.

Kutlesi m olan bloklardan biri Sekil I'deki gibi edik dizleme
birakildiginda F buyukliginde sturtinme kuvvetinin etkisin-
de hareketsiz kaliyor.

(vatay)

Sekil | Sekil Il

m bloklarn Sekil II'deki gibi ayni egik diizleme birbirine
temas edecek sekilde birakilirsa alttaki bloga etkiyen
sirtiinme kuvveti ve bloklarin birbirine uyguladigi kuv-
vetin biiyiikligi kag F olur?

Bloklarin birbirlerine
uyguladigi kuvvet

Alttaki bloga etkiyen
slrtiinme kuvveti

A) 1 0
B) 1 1
C) 1 2
D) 2 0
E) 2 1
Diger sayfaya geginiz.




C

D

Patenle sekildeki gibi kuzey ydniinde v hiziyla kaymakta
olan bir gocuk O noktasina geldigi anda elindeki basketbol
topunu yere gére, bati ydniinde v blyukliginde hizla firlatiyor.

Kuzey

VT»‘%';

k
v Cocu

Glney

Topu firlattiktan sonra ¢ocuk; 1, 2, 3, 4, 5 ile belirtilen
yonlerden hangisinde hareket edebilir?
(Topun kutlesi, gocugunkinden ktglktir.)

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

Ktleleri sirasiyla 2M ve M olan K, L gezegenlerinin yizey
yaricaplari 2R, R'dir.

2v 2v
A
m X 2m Y
R gezegeni

K gezegeni

Gezegenlerin ylizeylerinden 2v ve v hizlan ile yukari fir-
latilan m, 2m kiitleli X, Y cisimlerinin maksimum yiiksel-
me miktarlarinin orani ne olur?

A) 12 B)8 C) 4 D) 2 E)1

6.

©

Dinya'da X ve Y kentlerinde hareketsiz durmakta olan, kit-
leleri farkli Esra ile Misra'nin agisal momentumlari esittir.

2

Misra

Esra

Buna gore,

. XveY kentleri Ekvator'a ayni uzakliktadir.

Il.  Esra ile Misra'nin acgisal hizlari esittir.

Ill. Kutlesi blyik olanin eylemsizlik torku daha buyktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz ll
D)1l ve lll

B) Yalniz llI C)lvell
E)I, 11vell

+q ve —q yikli parcaciklar, ayni diizleme sekildeki gibi sa-
bitlenmistir. O noktasindaki bileske elektrik alanin buyukltgu
E ve toplam elektriksel potansiyel V'dir.

*q

K

—-q

+q yiikli parcacik K noktasindan L noktasina getirilirse,
E ve V bilyiikliikleri i¢in ne sdylenebilir?

E V
A) Azalir Azalir
B) Azalir Degismez
C) Degdismez Azalir
D) Artar Artar
E) Artar Azalir

Diger sayfaya geginiz.
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Sekilde dusey kesiti gérilen diizenekte, elektrik yukllu para-
lel levhalarin arasinda v, hizi ile atilan m kutleli cisim sap-
madan yoluna devam ediyor.

........ 5 SO S (G S M N SR S S ST

d uzakligi yariya indirilip cisim ayni sekilde yatay atilir-
sa, asagidaki yoriingelerden hangisini izler?

A) B) o))
\\ B — //
D) E) \\

Fotovoltaik piller ile ilgili,

|.  Glnes enerjisini, elektrik enerjisine dénustirdr.

Il. Fotoelektrik etki ile kopan elektronlarin harekete gecme
prensibi ile calisir.

lll. P tipi ve N tipi yari iletken eklemden olusur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1l
D)l ve lll

B)lvell C) I ve Il
E)I, 1l ve Il

10. K, L ve M gibi 6zel radyo kanallari sirasiyla 96,5 MHz, 100
MHz ve 92,8 MHz frekansi Uzerinden yayin yapmaktadir.
Radyolarin kullandigi dalgalarin dalga boylari sirasiyla
s M Ay olduguna gére, bunlar arasindaki iliski nasildir?

A) de > A > hy B) Ak = Ay > AL

CYA > e >Ny D) A=Ay > Mg

E) Ay =M= A

11. Cift yarikta yapilan girisim deneyinde, 1sik kaynadinin yaydi-

Ax 3
g1 farkh renkte iki 1s1g1n dalga boylari arasinda TTX = > orani
Y

vardir.

Merkezi sagaktan sonra 3, ve %, dalga boylu isiklarin
ilk cakisan parlak sacaklari sirasiyla n, inci ve n, ninci
sagaklar olduguna gore, ny ve ny kactir?

Diger sayfaya geginiz.
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12. Uzerinden i akimlari gegen yalitilmis K teli ile L halkasi, ayni
xy dizlemindedir.

L.
\

1y

+X

+z

Buna goére, sekildeki konumdayken K teline etki eden
manyetik kuvvet hangi yondedir?
(O noktasi, L halkasinin merkezidir.)

A) -y B)—=z C) +x D) +y E)+z

13. Saglk, savunma ve diger bazi alanlarda kullanilan gérinti-
leme cihazlarindan birine ait bazi 6zellikler asagidaki gibidir.
|.  Vicuda radyoaktif madde verilir.

Il. Pozitronlarin serbest elektronlarla yok olma tepkimesi
temel alinmistir.

lll. Gama isinlar dedektor yardimiyla tespit edilip gériintu
olusturulur.

Verilen 6zelliklere gére, bu cihaz asagidakilerden hangi-

sidir?

A) Manyetik rezonans gorintileme (MR) cihazi
B) PET goriuntlileme cihazi

C) Termal kamera

D) Bilgisayarl tomografi (BT) cihazi

E) Ultrason (USG) cihazi

14. Esik enerjisi E olan X metaline v frekansli fotonlar, esik ener-
Jisi 2E olan Y metaline de 2v frekansli fotonlar disurtliyor.
X metalinden sokiilen fotoelektronlarin maksimum Ki-
netik enerjisi E olduguna gore, Y'den sokiilenlerinki

kacg E olur?

w
(8]

A) 1 B)

&l

ok D)2 E)~
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FiZIK TESTi - 13

1. Bu testte, Fizik ile ilgili 14 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

0
i
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1.

Hava surtiinmesinin dnemsiz oldugu bir ortamda, K nokta-
sindan serbest birakilan cisim sekildeki gibi egik dizlemin L
noktasindan enerji kaybetmeden yansiyor.

@ K

l"-. . . Yatay
M

Cisim L noktasina v biyiikligindeki hizla carptigina
gore, M noktasina kag¢ v biiyiikliikte hizla ¢carpar?
A)1 C)V3 E) V5

B) V2 D)2

G agirhdindaki cisim, yatay dlzleme sabitlenmis birbirine
paralel 6zdes direklere, adirliklari dnemsiz ipler ve halkalar
yardimiyla asildiginda sekildeki gibi dengede kalmistir.

il

|
2
A
> o
0

I ve Il direklerinin {izerlerindeki halkalara uyguladigi

siirtinme kuvvetleri sirasiyla F, ve F, olduguna gbre,

. F+F,=(0)

Il. 0<aise|F|<[F,| di.

lIl. 6> aise | gubugunun halkaya tepkisi, || gubugunun hal-
kaya gésterdiginden buyuktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)l velll E)L ITvelll

4.

Dogu yoniinde v hiziyla ilerleyen m kitleli bir cocugun kine-
tik enerjisi E'dir.

Cocuk, 2m kiitleli bir adami v hiziyla bati yéniinde hare-
ket ediyor gordiigiine gére, adamin kinetik enerjisi kag
E'dir?
A)O B)1

C)g D)2 E)%

Boyutlar esit, kendi iclerinde tlrdes olan dikdértgen bicimli
K, L ve M levhalarinin ézkutleleri sirasiyla d, d, 2d'dir.

a a

M

Levhalar sekildeki gibi yapistinidiginda olusan yeni cis-
min kiitle merkezi, O noktasindan kac a uzaktadir?

A)% B)% c)1 D>§ E)

N | w

Diger sayfaya geginiz.
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5.

Sekildeki konumunda tutulan K sarkaci serbest birakiliyor
ve durmakta olan L sarkacina esnek olmayan carpisma ile
kenetleniyor.

Carpisma sonrasi birlikte yiikselme miktari;
|.  sarkaclarin kitlesi,

Il h yiksekligi,

lll. iplerin ¢ uzunlugu

niceliklerinden hangilerine bagh degildir?
A) Il ve lll

B) I ve Il C)lvell

D) Yalniz | E) Yalniz lll

Bir ucuna cisim bagl ip, diger ucundan tutularak disey diiz-
lemde, cisme dizglin dairesel hareket yaptiriliyor. Cisim
K noktasindan gecerken ipteki gerilme sifir oluyor.

K

o

Buna goére, cisim K noktasinda iken, asagidakilerden
hangisi dogrudur?

>

9]
Sl A s e T

Merkezcil kuvvetin buyuklagi, cismin agirhgina esittir.

o

Merkezcil kuvvetin buyuklaga sifirdir.
Merkezcil ivmenin buyUkliga sifirdir,
Cismin hizi sifirdir.

jvmenin yéni O'dan K'ye dogrudur.

m o

7.

Bir hareketliye ait hiz - zaman grafigi sekildeki gibidir.

Hiz

0t 21 3t 4aman

Buna gore, hareketlinin ivme - zaman grafigi asagidaki-
lerden hangisine benzer?

B) lvme

A) ivme

E) lvme
A
a——
i i Bt
——— PR
0 o Zaman
—a —
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iletken
cubuklar

Lamba, pil ve iletken gubuklarla kurulan diizenekte se-

kildeki gibi tutulan iletken gubuk serbest birakilirsa,

I.  Lambanin parlakligi degismez.

Il. Lamba sdner.

lll. lletken gubugun etrafinda olusturdugu manyetik alan
artar.

yargilarindan hangileri gergeklesir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D) lvelll E) llvelll

Sayfa duzlemindeki X ve sayfa dizlemine dik Y tellerinden
akim gecmektedir.

Buna gore,

I. O noktasindaki bileske manyetik alan sifir olabilir.

Il. X telinden gecen akim artirilirsa, O noktasindaki bileske
manyetik alanin blytkluga artar.

Ill. Y'den gegen akim kesilirse, O'daki bileske manyetik alanin
biyukluga azalr.

yargilarindan hangileri dogrudur? (x = 3 aliniz.)

A) Yalniz Il
D) Ivelll

B) Yalniz Il C)lvell

E) Il ve lll

10. Ayni ortamda bulunan sari renkte 6zdes K, L, M, N ve P
ylzeylerine ayni siddetli sekildeki gibi kirmizi, sari, yesil, be-
yaz, mavi renkli isiklar disaruliyor.

AR AL

Bir siire sonra bu ylzeylerden en sicak olani hangisi
olacaktir?
A)N B)L C)K

D)P E)M

11. Cisimlerin sahip oldukian kiitlelerinden dolayi,

. Tum cisimlerin kitle cekim alani vardir.

Il. ikikitle arasindaki uzaklik arttikca, kiitle gekim potansi-
yel enerjisi azalir.

Ill. Bir gezegenin Gines'in kitle gekiminden kurtulmasi igin
gereken en kucik enerjiye, baglanma enerjisi denir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz I C)lvelll

D) Il ve lll E)L Ilvelll

Diger sayfaya geginiz.
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12.

13.

Yalitkan iplerle tavana asilan elektrik yikli 6zdes K ve L
cisimleri sekildeki gibi dengededir. Bu durumda yiklerin
O noktasinda olusturdugu bileske elektrik alanin buyuklagu
E, toplam elektriksel potansiyel V, ipler arasindaki aci 8, ci-
simler arasindaki elektriksel potansiyel enerjisi W, iplerdeki
gerilme kuvvetleri de T'dir.

Cisimlerin kitleleri azaltilirsa, asagidakilerden hangisi
degismez?

A E B)T Cc)Vv D)w E)6

|. Nétronlar bir up (yukart), iki down (asagi) kuarktan olusur.
Il.  Protonlar, (¢ farkli kuarktan olusur.

I1l. Mezonlar, bir kuark ve bir anti kuarktan olusur.
Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

E)I, lvelll

C)lvell
D) I velll

14. |
II.

Diyot, alternatif akimi dogru akima gevirir.

P tipi yari iletkende akim tasiyicilari, bosluklardir.

LED'ler, elektrik enerjisini 1sik enerjisine donustiren ilet-

ken devre elemanidir.

Yukarida verilenlerden hangileri yanligtir?

A) Yalniz Il

D) I ve Il

B) Yalniz I

C)lvell
E)llvelll

Ad Soyad : (

)

glololclole)
20EOOO
1WEOOO
+@EOOG
sQEOOE
s WEOOO
QOO
sOEOOO
1WEOOE
0WHEOOE

Iololelole)
2GEOOOO
BOHEOOO
1 BEOO®O
15OEOHOOO
16 OO0
7OEOOOO
BOOOOO
19 OEHOOO

2 OO0

[Opmoooooooooo]

i I® _eleisiele &

Diger teste geginiz.




FiZiK TESTI - 22

1. Bu testte, Fizik ile ilgili 14 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

E5E
i

03610ADO

Ayni dizlemde bulunan, sekildeki 5?1 Fz ve E3 kuvvetlerinin
bileskesi sifirdir.

P . . . .
Buna gore, F—3 orani asagidakilerden hangisinde dogru
2

verilmistir? (sin53° = 0,8)

A)2 B) 4 C)3v2 D)5 E) 42

X noktasinda durmakta olan K araci a ivmesi ile harekete
basladigi anda, L araci T noktasindan 20 m/s blyiklagiinde
sabit hizla geciyor.

v=0

Li—pd
100 m

200 m 200 m

K araci Y noktasinda hizlanmayi bitiriyor ve cisimler Z nok-
tasindan ayni anda gegiyor.
Buna gore, a ivmesi kag mis? dir?

A)8 B)6 C)4 D)3 E)2

3.

Bir iIrmagdin O noktasindan, sekilde belirtilen ydnlerde ylz-
meye baslayan K, L yiziculerinin ikisi de karsi kiyidaki P
noktasina cikiyorlar.

o

K ve L'nin suya gére hizlarinin biiyiikligii sirasiyla v,
v, ve irmagin akinti hizinin biiyiikliigii de v, olduguna
gore; vy, v, v, arasindaki biiyiklik iliskisi nasildir?
(Bélmeler esit aralikhdir.)
A) V=V =V, B)v > v, >V
C) v =v, >V D)vy>ve=v,

E)v,>v > v,

Egemen ve Doruk sirasiyla 40 kg ve 20 kg'lik durmakta olan
kutularn egik diizlemde yukari dogru ayni anda itmeye basli-
yorlar.

N N AR Y o] (yatay)

Kutular diizlemin tam tepe noktasinda ayni bliylikliik-
teki hizlarla ¢arpistiklarina gére, Egemen'in giicii Do-
ruk'un giiciiniin kag¢ katidir?

B) 1 C)2 D)3

1
A3 E)4

Diger sayfaya geginiz.
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5.

Surtlinmesi 6nemsiz ortamda h yiiksekliginden K cismi v,
hizi ile yatay olarak atilirken, L cismi v, hizi ile edik olarak
atiliyor.

VK
...—__ - Yatay

K

- Yatay
D[]'§ey

Cisimler sekilde verilen yoriingeleri izledigine gore, hiz-

larin buyukliklerinin YK orani kactir?

Vi
(cos60° = % sin60° = ? ve noktalar arasi uzakliklar esittir.)
A2 By 4 o) D)2 E)2
4 3 2 3

Tavana sabitlenmis makaralarin etrafindan gegen ipe asili,
kitlesi 6nemsenmeyen esit bélmeli cubuga K ve L cisimleri
ipler yardimiyla asilmistir. Cubuk sekildeki gibi yatay denge-
dedir.

K, L cisimlerinin kiitleleri sirasiyla my, m_ olduguna

. m
gbre, —X orani kactir?
my

A)3 B) 2 c) g D)

4
= T
)3

t = 0 anindaki momentumu 10 kg . m/s olan 2 kg kutleli cis-
min net kuvvet - zaman grafidi sekildeki gibidir.

Net kuvvet (N)
A

107

»Zaman (s)

Buna gore, bu cismin 8. saniyedeki hizi kag m/s'dir?

A) 10 B) 15 C) 20 D)25  E)30

Sekildeki gibi A noktasindan yatay olarak yaya sabitlenen
halka, K ve N noktalari arasinda basit harmonik hareket
yapmaktadir. Halka | konumunda iken, halkanin ortasindan
ilk hizsiz birakilan bir bilye, ¢ubuk ikinci kez M noktasina
geldiginde halkadan 20 m/s hizla tekrar geciyor.

' Duvar * Duvar
\‘C;I_): IA K- Yatay
i :
Halka y g Bilye
o
-N
: Halka
Diisey Dusey

| 1]

Buna gore, halkanin harmonik hareketinin periyodu kag
s'dir?

(g = 10 m/s?; sirtinmeler 6nemsenmeyecektir; noktalar
arasi uzakliklar esittir.)

A)3 B)3.,5 C)4 D)54  E)6

Diger sayfaya geginiz.

©



C

9. M ve 2M kitleli gezegenlerin ¢evresinde dolanan 2m ve m
katleli K, L uydularinin dolanma yaricaplari R ve 4R'dir.

Buna goére, K ve L uydularinin dolanim periyotlarinin

orani k kactir?
L

V2 V2
A) = B) — C) D) v2 E)2

N[5

10. Kitlesi ihmal edilen yalitkan bir iple tavana asilan elektrik
yukld bir cisim, elektriksel alanin icinde sekildeki gibi denge-
dedir.

Buna gore, cismin kiitlesi sabit kalmak kosulu ile ipteki

gerilme kuvveti icin,

I.  Cismin yluk miktar artarsa, ipteki gerilme kuvveti artar.

Il. Ipin uzunlugu azaltilirsa, ipteki geriime kuvveti artar.

lll. Elektrik alan, biiyliklugi degismeyecek sekilde tavana
paralel uygulanirsa, ipteki gerilme kuvveti azalir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz |

B)lvell C)lve lll

D) Il ve lll E)I, lvelll

11. Sekildeki | devresinde K anahtari kapalidir.

— Ok

—A—"]

= —\__,D CHE

Buna gore,
|.  Led lamba yanmaktadir.

Il. K anahtar acilirsa, anahtar acilirken Il devresinde 1 y&-
ninde akim olusur.

Ill. Reostanin surglist ok yéninde ¢ekilirse, bu esnada led
lamba yanabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve Il E)I, llvelll

12. Bir Young deneyinde, cift yarik dlizlemi ile perde arasindaki
uzaklik L iken 2. karanlik sacagin merkezi sacaga uzakhgi
x oluyor.

Cift yarik diizlemi ile perde arasi uzaklk %‘ye disuri-

liirse, ayni x uzakliginda asagidaki sagaklardan hangisi

olusur?
A) 3. karanhk B) 3. aydinlk
C) 4. karanlik D) 4. aydinhk

E) 5. karanlik

@ Diger sayfaya geginiz.
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13.

14.

Bir karbon hedefe, X 1sini fotonlari gonderilerek serbest
kabul edilen elektronlardan sacilan fotonlarin gézlem-
lendigi Compton olayinda, sacilan fotonlarin gelen fo-
tonlara goére, asagidaki niceliklerden hangisinin bilyiik-
ligii artar?
A) Enerji

B) Momentum C) Hiz

D) Dalga boyu E) Frekans

|.  Pion

Il. Proton

lll. W +, Z bozonlar

IV. Nétron

Yukarida verilen parcaciklardan hangileri baryon sinifi-
na aittir?

A) Yalniz Il B)lvelll
D) Il ve IV

C)llvelll
E)L, lllve IV

Ad Soyad : ( j
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FiZiK TESTi - 23

1. Bu testte, Fizik ile ilgili 14 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

(=] i#ilE

05370A32

1.

K ve L cisimleri, esnemeyen S, S, ve S; ipleri ile sekildeki
gibi dengelenmistir.

A A A Yatay
/e1 92\
81 82
83
a L]
K L

K'nin kiitlesi L'ninkinden biiyiik olduguna gére,

. 8,>6,dir

ll. S, ipinde olusan gerilme kuvveti, S, ipinde olusan geril-
me kuvvetinden klcuktar.

lll. S, ipinde olusan gerilme kuvveti, S, ve S, iplerininkin-
den buyuktr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il
E)I Ilvelll

C) Yalniz Il

3 kg kudtleli cisim, sekildeki yatay yolun strtinme katsayisi
k, = k olan XY bélumunde F = 15 N'luk kuvvetin etkisinde v
sabit hiziyla ilerliyor.

m =3 kg
F=15N
—> —»V
e T = —1 Yatay
X - Y 8 z
k =k kzzgk

8
Cisim, yolun siirtiinme katsayisi k, = 5 k olan YZ bolii-

miine girdiginde cismin ivmesi kag mis? olur?

A)3 B)5 C)7

3.

Sayfa dizlemindeki ¢ uzunlugunda KL iletken teli, sayfa diiz-
lemine dik B manyetik alani icinde sekildeki gibi sabit v hi-
ziyla hareket etmektedir.

® ®B
v
L
0 ',,_jﬁ.'"//"
i & x EksETI
® ®

KL telinin uglar arasinda olusan indiiksiyon elektromo-
tor kuvvetinin bliyiikliigli asagidakilerin hangisine bagh
degildir?

A) a, telin x ekseniyle yaptid aci

B) v, telin hizinin bayukIGgu

C) 8, telin hareket dogrultusuyla yaptigi aci
D) B, manyetik alanin bayiklaga

E) ¢, telin uzunlugu

Kararsiz bir 2;5‘)( cekirdedi arka arkaya Uc radyoaktif bo-

zunma gergeklestiriyor. |. hozunmada zgf,x olarak kalirken,

212 212
Il. bozunmada “g5Y ve sonuncu olan Ill. bozunmada “5,Z

¢ekirdegine donusiyor.

Bu bozunma zincirinde I, Il ve lll. bozunmalar sirasinda
yayinlanan parcacik ya da i1sima asagidakilerin hangi-
sinde dodru verilmistir?

A) B o B
B) B~ o ¥
C) Y g~
D) p* B
E) o B

Diger sayfaya geginiz.
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5. Dusey kesiti sekildeki gibi olan rayin K noktasindan serbest
birakilan cisim, ¢cembersel rayda ancak donehilmektedir.

K noktasinda cismin potansiyel enerjisi E olduguna
gore, L'deki kinetik enerjisi ka¢ E'dir?

1 1
A) B)Z C)E D)

arn

1 E)E
5 3

6. Sekildeki x ekseni Uizerinde K ve N noktalari arasinda ba-
sit harmonik hareket yapan noktasal bir pargcacigin uzanimi

X =5cos % t gibi dedismektedir.

K L 0

Ze

Pargacigin K - M arasi yolu alma siiresi kag s'dir?
(Noktalar arasi uzakhlar esit, srtiinmeler énemsizdir.)

A) 1 B)1,5 G)2 D)2,5 E)3

7.

Yatay diizlemde, birbirine paralel levhalar bir iretece sekil-
deki gibi baglanmistir.

Buna gére,

I. L ve M noktalari, ayni es potansiyel ¢izgisi Uzerindedir.
Il. K ve M noktalarinda elektrik alanlar esittir.

. Pozitif elektrik yukla bir parcacik K noktasindan M nok-
tasina getirilirse elektriksel kuvvetler is yapmis olur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)l ve lll E)llve lll

Sekildeki gibi yayin denge durumunda durmakta olan cisim
F kuvvetiyle M noktasina kadar itilip kuvvet kaldirnliyor ve
kuvvet bu sirada W kadar is yapiyor.

v,=0

F

—

P— 4
e t——— Y O13Y

Cisim N noktasindan geri déniip K noktasinda durdu-
guna gore, cisim M noktasindayken yayin enerjisi kac

W olur? (Noktalar arasi uzakliklar esittir.)

A)% B) C)% D)% E)%

Diger sayfaya geciniz.
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9. Yik buyuklukleri esit K ve L parcaciklari, sayfa dizlemine
dik iceri dogru dizgiin B manyetik alan igerisinde sekildeki
gibi cembersel hareket yapmaktadirlar.

BX) . (024
o4 7w

.4’ r 2r
i @iy i ® i e

L Oy L5

p A Q4

4‘.. -------- -y-'

X X

K'nin gizgisel momentumunun biiyiikligi P,, L'ninki

P_olduguna gdre, % orani kactir?
L

1 1 1 2
A)— B) < o) D)3 B

Blw

4 2

10. Agirliklarin énemsiz oldugu sekildeki dizenekte yalniz —q
ile g, ve +2q ile q, elektrik yukleri arasinda etkilesim vardir.
Cubuk, O noktasindan gecen yatay eksen etrafinda ser-
bestce dénebilmektedir.

+2q

—q
2L 9 - - Yatay

dI
%

2d

4,

q, yiiki "+" isaretli ve cubuk yatay konumda dengede
olduguna gore,

I q, yiki, — isaretlidir.

Il. ﬁoranl, 1'dir.
92
lll. q, in yOk miktar azaltilirsa, ¢ubuk saat yonunde déner.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvell E)I, 1lvelll

©

11. Asadgida verilen elektromanyetik dalgalardan hangisinin
dalga boyu en biyiiktiir?

A) Mikrodalga
C) Mordtesi i1sinlar

B) Gérilebilir isinlar
D) X isinlari
E) Gama iginlari

12. Durmakta olan elektrona, yiiksek enerjili bir foton Sekil I'deki
gibi carptiginda foton ve elektron $ekil ll'deki gibi sagiliyor.
Sacilan fotonun dalga boyu A ve yatayla yaptidi aci o, elek-
tronun enerjisi E'dir.

Sacilan ]
elektron
Gelen foton
AP - - e A Yatay
Dura
elektron M
Sacilan
foton
Sekil | Sekil 1l

o acisinin daha kiigiik olmasi durumunda A ve E igin ne
soylenebilir?

A E
A) Arar Artar
B) Degismez Artar
C) Azalir Artar
D) Azalir Degismez
E) Azalr Azalir

Diger sayfaya geginiz.
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13.

14.

Bohr atom modeline gore, uyarnimis hidrojen atomunda
elektron, 3. enerji diizeyinden 2. enerji diizeyine gelirken;
I. elektronun yériinge yaricapl,

Il. elektronun kinetik enerjisi,

lll. atomun toplam enerjisi

niceliklerinden hangileri artar?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz Il
E)llvell

Bir fotosel tiiptinde esik frekansi v olan metalin Gzerine 2v
frekansli fotonlar dusdraldiginde kesme potansiyeli V, olu-
yor. Baska bir tlipte esik frekansi 2v olan bir metal Gzerinde
4v frekansli fotonlar diistrildiginde kesme potansiyeli V,
oluyor.
Buna gore, v—" orani kagtir?

2

1

1 1
A B) < C)y D) 1 E)2
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FiZIK TESTi - 24

1. Bu testte, Fizik ile ilgili 14 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Bir nehirde O ve O' noktalarindan belirtilen yénlerde ayni
anda yilizmeye baslayan K ve L yiziicilleri R noktasina ayni
anda variyorlar.

Buna gore,

I. Nehir, K ylizicUslne goére ters yénde akmaktadir.

II. L ylzicisu ayni blylklikte hizla O'ya dodru ylzseydi
karsiya O'dan cikardi.

lll. Akinti hizi ters yénde olsaydi, ylziciler O noktasinda
karsilasirlardi.

yargilarindan hangileri dogrudur?

(Bolmeler esit araliklidir.)

Al Tvelll
D) Yalniz IlI

B) Il ve lll C)lvelll

E) Yalniz Il

Hava sirtinmesinin énemsiz oldugu bir ortamda K ve L ci-
simleri esit buyuklukteki hizlarla sekildeki gibi egik atiliyor.

_ Yer
(vatay)

K ve L cisimleri igin,

I.  K'nin havada kalma siresi, L'ninkinden buyUktur.

II. L'nin menzili, K'ninkinden blyuktdr.

lll. Yere carpma hizlan esit buytkliktedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E)L, 1velll

©

3.

Sekildeki esit bolmeli G adirligindaki tirdes cubuk, F kuv-
vetleriyle yatay dengededir.

Buna gore, X ipinde olusan gerilme kuvveti kag G'dir?

1

"
Ao B)+ C) D)1 E)2

l
2

Surtinmesiz yatay dizlemde O noktasinda durmakta olan
bir cisim, patlama sonucunda ¢ parcaya ayriliyor.

v, =4 m/s

#

m, = 2kg {
X 2 q\STB +X
/ 53°
m,=1kg |
N\
v, =6 m/s

Ayni diizlemde kalan li¢ par¢anin ikisi sekildeki gibi ha-

reket ediyorsa, li¢iincii parca hangi yénde ve kag kg m
s

momentumla hareket eder?

(sin37°= 0,6; cos37°=0,8)

A)—-x,5

B)-x, 10 C)—x, 14

D)+x,5 E)+x, 10

Diger sayfaya geginiz.
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5.

Surtinmesi énemsiz bir tabla Uzerinde ipe badl m kitleli bir
cisim, diizglin gembersel hareket yapmaktadir.

ipin dider ucu sekildeki gibi asadi dogru cekiliyor. Buna
gore,

|.  Cismin agisal momentumu korunur.

II. Cismin agisal hizi artar.

lll. Cismin gizgisel hizi dedismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz [l
D) I ve lll

B)Ivell C)lve lll
E)I, llve lll

Asagida gezegenlerin hareketiyle ilgili verilenlerden
hangisi dogrudur?

A) Gezegenlerin yoriingeleri, diizgiin cemberseldir.

B) Gezegenlerin yériingeleri boyunca hizinin biyuklagu
sabittir.

C) Gunes etrafinda dolanan tim gezegenlerin periyotlar
aynidir.

D) Gezegenlerin yoériinge boyunca cizgisel momentum b-
yukligi degismez.

E) Yoriungeleri boyunca gezegenlerin agisal momentum
blytkligld degismez.

©

7.

Yer ¢ekimi ivmesinin buyikliginin g oldudu bir ortamda,
elektrik yukl g olan m kutleli cisim, yatay konumdaki paralel
levhalar arasinda sekildeki gibi dengededir.

*q

5 O S S S G O I A

Levhalar arasi uzaklk iki katina ¢ikarilip uglari arasina
3V'lik iirete¢ baglanirsa, cismin ivmesi kag g olur?

A)% B)% C)1 D)2 E)4

Dz bir yolda t = 0 aninda yan yana olan K ve L hareketlile-
rinin yere goére hiz - zaman grafikleri sekildeki gibidir.

Yere gore hiz
A

0 i » Zaman

L hareketlisi bati yéniinde hareket ettigine gore, K ha-
reketlisi, L'nin hareketini asagidakilerden hangisi gibi
gorur?

A) Batiya dogru, sabit hizli

B) Batiya dogru, yavaslayan
C) Batiya dogru, hizlanan

D) Doguya dogru, yavaslayan
E) Doguya dogdru, hizlanan

Diger sayfaya geginiz.
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9.

10.

Bir fotoelektrik olay! deneyinde, metale distrllen 1s1gin fre-
kansi (f) ile metalden kopan elektronlarin maksimum kinetik
enerjileri (E, ..,,) arasindaki grafik sekildeki gibidir.

Ek—max

A

Buna gore grafikle ilgili,

|.  Farkli bir metal kullanildiginda o agisi degisir.

Il. f, frekansli isik, metalden soktiigu elektrona E kadar ki-
netik enerji kazandirir.

Ill. Dusdrilen i1sidin siddeti artarsa, grafigin egimi artar.

yargilarindan hangileri yanhgtir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C ) Yalniz Il

D)1 velll E)L, Ivelll

Ayni cins elektrik yUkli K ve L metal bilyeleri sekildeki ko-
numlardan ayni anda diismeye basliyorlar ve L cismi yere
t strede disiyor.

K

4h

Buna gore,

|. K cismi 2t slirede yere diser.

Il. K cismi yere diisene kadar sirekli elekiriksel potansiyel
enerjisi artar.

lll. L cisminin ivmesi, yere disene kadar yer ¢ekimi ivme-
sinden blyik olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

Al Tvelll
D) Yalniz Il

B) Il ve lll C)lvell
E) Yalniz |

©

1.

12.

2 m uzunlugundaki iletken ¢ubuk, O noktasi etrafinda sabit
siratle dénlyor.

Cubugun | konumundan Il konumuna gelmesi igin 2 s
gectigine gore, telin uglar arasinda olusan emk kag volt
olur? (x = 3 aliniz.)

A) 186 B)2,4 C)3,2

D)36 E)4

23592u + 10;1 — 9436Kr+ 1395583 + 310“ + enerji

Yukarida verilen tepkime ile ilgili,

|.  Cekirdeklerin bélinerek kararli hale gelmesine bir or-

nektir.

Il.  Fizyon olayidir.

Ill. Tepkime sonucunda az miktarda enerji agida cikmistir.

yargilarindan hangileri yanligtir?

A) Yalniz | B) Yalniz lll
E)llvelll

C)lvell
D) 1velll

Diger sayfaya geginiz.
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13. Diyot, lamba ve i¢ direnci dnemsiz Ureteglerle kurulan sekil-
deki elektrik devresinde lamba yanmamaktadir.

]

Lamba

]
L

Lambanin yanmasi igin,
I. gerilimi daha biyik trete¢ kullanma,

Il. K anahtarini kapama,
lll. L anahtarini kapama
islemlerinden hangileri tek basina yapilabilir?

A) Yalniz |
D) lvelll

B) Yalniz Il C)lvell
E)LL1velll

14. Sekildeki tabloda X, Y ve Z maddelerine ait kritik sicaklik
degerleri Kelvin cinsinden verilmistir.

Madde Kritik sicaklik T (K)
X 100
Y 70
z 60

Buna goére, —200 °C sicakhkta hangileri siiper iletken
olur?

A) Yalniz X B) Yalniz'Y C)YvelZ
D) Hepsi E) Hicbiri
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